Pacyer cTOMMOCTH CHCTEMBI JAJIs1 OAHONOABE3THOI0 J0MA

[ectHaamaTusTaXXKHast OalIHs C OJHUM TOIBE3AOM MO 6 KBapTHUp Ha mUiomanke. JBa
CTOsIKA JUIsl CIIa00TOYHOM MPOBOJKU B moabe3ae. OJIMH CTOSK C ANEKTPUUECKUMU NPOBOJAMHU, B
HEM YCTaHOBJIEHBI 3JEKTPOCUETYMKH. B KBapTUpax yCTaHOBJIEHO MO OJHOMY CYETYMKY Ha
ropsAYyl0 M XOJOJHYI0 BoAy. HyXHO NMOKBapTHpHO YYMTHIBATH AJIEKTPUYECTBO, XOJOJHYIO H
ropsiuyio BoAy. Bce ycTaHOBIEHHBIE CUETYUKH — UMITYJIbCHBIE.

APM “Pecypc”

ITo kaxxnomy crosiky nposogutcst AIIJIC ot coero C2000-KJI. Ha nepom ataxe B
smuke yctaHoBieHbl: Tpu C2000-KJJI m omma C2000-Ethernet, mepenaromuii gaHHBIE IO
JOKaJIbHOM ceTH B aucneryepckyro. [t muranus npubopos ucnonsiyercs PUII-12 na 17Au.
Ha xaxxgoMm staxke B mkadax CTOAT paclpeienuTeNbHble KOPOOKHU, Kaxaas s MOJAKIIOUEHUs
tpex C2000-ACP2, ncnonb3yeMbIX A ydeTa 3JEKTPOIHEPTUH, XOJOJHOW U ropsuei BOJbI B
kBapTtupax (Bo3MoxkHo, oamH wu3 C2000-K/JI, coOuparommii maHHBIE C DJIEKTPUUYECKHUX
CUeTYMKOB, moakmoueH K RS-485 wunrepdeiicy yepez C2000-IIM nnst mOMONHUTENBHOM
raJIbBAHUUYECKOH pa3BsI3KH).

B croskax MIIJIC mporsayra mpoomom IIIBBIT 2*0,75. [ns ymoOGcTBa MOHTa)xa
pacrpenenuTeNnbHbIX KOpoOOK Hajo MpuOaBUTH K BBICOTE 3Taxa (3 Merpa) eme mo 2 merpa
npoBoga. Kaxawiii C2000-ACP2, yuuthiBaromuii BOAY B KBapTHpax, MHOAKIIOYAETCS K
pacnpenenurenbHoii kopobke mpoBoxom KCIIB 2*0,5 mnunoi (¢ 3amacom) 15 merpoB. s
noaktoueHuss C2000-ACP2, yYuTHIBAIOMIUX AJIEKTPOIHEPTHIO, K PaCIpeIeTuTEILHON KOPOOKe
tpebyetcst 1 metp KCIIB 2*0,5, u eme 2 merpa 3TOro npoBojaa TpedyeTcs sl MOAKIIOUCHHS
MMIYJbCHBIX BBIXOJOB ABYX 3JiekTpocueTurkoB kK C2000-ACP2.

Jmnaa muaun JAIJIC s moakmroueHus cdeTdynkoB Boawl 16 * (3 + 2 + 3*15) = 800
MmeTpoB (Tak kak 15 merpoB st nmoaxmoueHust C2000-ACP2 Opanu ¢ 3amacom, cuuTaem, 4To
yinoxuMcs B gomyctumble 700 METpoB — mMycTh pealibHO Tpedyercs mo 13 MeTpoB yist
noakirodeHus kaxaoro C2000-ACP2).

OO6m1ast s5eKTpuYecKasi EeMKOCTb ITPOBOJIOB TOXKE YKIIABIBAETCS B JOIMTYCTUMYIO.

Jmuna nuauun AIUJIC i moakmoYeHus] CYeTYNKOB dIekTpudecTBa 16 * (3 +2 +3 * 1)
=128 MeTpoB.

CroumocTts ipoBo10B 1o npaiicy HBIT bomug — (5570 py6):

— HIBBIT 2*0,75 (8715,45 3a 1000 merpoB) TpebOyercs (3*16*5)=240 meTpoB
(2091,70 py0)

— KCIIB 2*0,5 (2195,84 3a 1000 merpoB) Tpebyercs 16*(6*15+3*3)=1584
Metpa (3478,22 py0.).

Croumocts ob6opynoBanus o npaiicy HBIT bonwa - 73177,63 py0:
— C2000-KJI — 3 ur. mo 1792 py6.(5376 py0.)
— C2000-ACP2 — 16 * (3*2 + 3)=144 mrT. o 396,48 py0. (57093,12 py6.)
— PUII-12 (ucm. 01) 6e3 akkymynsaropa — 2555,65 pyo.
— Axkkymyasarop 17 Aa. — 1037,5 py6.
— C2000-ITA — 1 mrT. (2598.,4 py0O.)
— C2000-USB — 1 mr. (1123,36 py0.)
— pacnpenenutenbHbIX Kopobok (YK-2IT) — 16*3 mo 8,20 py6 (393,6 py6.)
— mkad 11 MOHTaXxka 00opynoBanusi opueHTHpoBouHO 3000 pyo.

Ipumeuanue: C2000-USB ucnonv3zytomcs 6 oucnemuepckou.



Bo3moxHbIi myTh yrpouienus MonTaxa: nposectu JIJIC mo cTosiky, rie uayTt TpyOsl.
Takux crosikoB monyuutcs 6. [muna ka6ens HIBBII 2*0,75 no crosikam 16%6*5 = 480 meTpoB +
JuMHa Kabenst Juist BBoga B crosiku 6*30 = 180 metpoB (330 merpoB Ha omun C2000-KJIJT).
Jmna kabens KCIIB 2*0,5 ais nonxmoueruss C2000-ACP2 - 16%6*2 = 192 metpa (96 meTpoB
Ha oguH C2000-KJIJT) mmroc 96 kommytupyromux kopodbok KC-2 o 5,42 py6. Pa3uuiia no nexe
¢ mpeapIaymuM BapuantoM + 2137,64 pyo.

Croumocts I10: 71399,44 pyo®.

Ob6mas croumocts oOopyaoBanusi U IO nias mpoekra (He cUMTasi MOHTAaXKa H
cueTynkoB) mo mpaiicy HBII “Boana” (y mocraBmMKa LeHbl MOryT ObITH 0oJiblie):
150147,07 py6.

JdomosHenne: Jlucneryepckasi B IPyromM aome.

Jucneryepckasi HAXOAUTCS B JPYrOM JOME, MEXIY AOMAMH €CTh CBS3b IO JIOKAJIbHOU
cetu. Jlns mepemaum wuHTepdeiica RS-485 ¢ mportokonom “OpwoOH” TO JIOKadbHOM CETH
ucnonb3ytores 18a C2000-Ethernet.

JlononHuTenbHOE 000pyA0BaHUE:!

— C2000-Ethernet — 2 . mo 1652 py6. (+3304 pyo6.)

HN3meHenne: DiiekTpudeckne cueTunkn ¢ RS-485 nnrepdeiicom.
Ycranosnens! snekrpudeckue cuetunku COD-5 / 50-T ¢ untepdeiicom RS-485.

W3 npenpaymero pacuera UCKIIOYAETCS 00OPYJOBaHUE W MPOBOAA ISl MOAKIIOYCHUS
HUMITYJIBCHBIX JICKTPUUCCKUX CHCTUUKOB!:
— C2000-KJT — 1 mT. mo 1792 py6.( 1792 py6.)
— C2000-ACP2 — 16 * 3=48 mwt. o 396,48 py6. (19031,04 py6.)
JloGaBnsieTcst  oOOpylOBaHWE H  TPOBOAA JUISl  TOJKIIOYECHHS  HHTEP(EHCHBIX
AIIEKTPUIECKUX CUYCTUUKOB:
— C2000-USB — 1 mr. (1123,36 py0.)

Paznuna B iene o6opymoBanus 0e3 ydera CTOUMOCTH c4eTInKOB (-19699,44 py6.)

[Ipu pacnosioxeHun AUCHETYEPCKONW B APYroM JOME ISl Mepeadr Mo JOKAJTbHOW CeTH
uHtepdeiica RS 485 snekTpuyeckux CYETYMKOB JOMOJIHHUTEIBHO MoHamoOutTcss Moxa NPort
5150 (opuentupoBouno +130 y.e.)

OpI/IeHTI/IPOBO‘{HbIe IHEHbI HA CYCTUYUKMH.

DNEKTPOCUYETUNK C HUMIYJIbCHBIM BbhiIxogom M3DI1 COD3-5 / 50-1-110 caitr

IPOU3BOUTENS — 620 pyO©. 3a mT.

OnektpocueTunk ¢ uHTepdeiicom RS-485 M3DII COD-5 / 50-T-115 caiir
IPOU3BOIUTENS — 1100 py6. 3a mir.

Cderunk XOJOAHOW BOJABI ¢ MMIYJIbCHBIM BbixogoM ETKI mmamerp 15 mwm. caidt
TIPOU3BOTUTEIIS — 880 py06. 3a mT. (1o mpaiicy http://www.tptd.ru/).

Cderunk ropsiuel BOAbl C HUMIYIbCHBIM BbixogoM ETWI mmamerp 15 mm. caiit
MIPOU3BOTUTEIIS — 880 py06. 3a mT.. (1o mpaiicy http://www.tptd.ru/).



